

# Знаете, каким он парнем был

## НАШИ ГЕРОИ

Родителям погибшего на Украине Сергея Кувыркова Людмиле Александровне и Сергею Николаевичу вручены награды сына.

Эту миссию выполнил военный комиссар города Кузнецка, Кузнецкого и Сосновоборского районов В.И. Беллов на торжественном мероприятии в школе № 6, где учился Сергей. Указом Президента Российской Федерации рядовой С.С. Кувырков представлен к награждению орденом Мужества. Также приказом министра обороны Российской Федерации наш земляк представлен к награждению медалью за участие в СВО. Совсем молодой мальчик, которому не исполнилось 20 лет,

награждён за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга. Документы о награждении датированы 30 декабря и 22 ноября 2022 года.

Похороны Сергея состоялись 19 декабря 2022 года. Не пропал без вести, похоронен, нашёл упокоение в родной земле. Четыре месяца у родителей не было с ним связи. 3 сентября он позвонил, сказал: «Мы завтра в Изюм». Погиб 31 октября. 18 ноября 2022 года ему исполнилось бы 20 лет.

Родители Сергея и его старший брат Александр находятся в безутешном горе. Однако они нашли в себе силы, чтобы пообщаться с журналистами. Общение проходило в школе №6 имени кузнечан-защитников Донбасса, около стендов, на котором помещены фотографии погибших ребят. Мама

Сергея Людмила Александровна заметно ожила, глядя на любимое лицо сына, сказала: «Он был очень весёлым, подвижным, общительным. Работящим был, помогал нам во всём. До конца его срочной службы оставалось три месяца, и 16 августа мы узнали, что он подписал контракт. Мы отговаривали его от такого шага, но его невозможно было переубедить: «Нет, я так решил». Он сказал, что отправляется на фронт вместе со своими друзьями. Вот на этой фотографии, сделанной в колледже, мой сын стоит с макетом автомата Калашникова. Весёлый, задорный. Почти на всех фотографиях он с оружием в руках или в камуфляже. Его привлекало военное дело. Снимок сделан в одном из кабинетов колледжа. А над доской надпись: «Защита Отечества – священный долг каждого гражданина». Я только недавно обратила внимание на эту деталь».

Семья живёт в Каменке. Отец Сергея рассказал, что своё имя младший сын получил, когда Людмила ещё была беременной: начали перебирать имена, и на имени «Сергей» сынок пошевелился... Сергей Сергеевич рос таким же, как и многие другие мальчишки: подвижным, озорным, иногда «хулиганничал», как с любовью вспоминает отец.

Простой сельский парень выбрал соответствующую профессию – мастера общестроительных работ – и поступил в Кузнецкий многопрофильный колледж. Будучи студентом, Сергей активно участвовал в военно-патриотических кон-



С. Кувырков.

курсах и спортивных соревнованиях, отстаивая честь колледжа. Как вспоминают педагоги, он был доброжелательным, скромным, тактичным и вежливым. Ответственно относился к трудовым поручениям, являлся лидером в группе. Окончил колледж в 2021 году.

– Сегодня мы испытываем гордость за то, что в школе, где учились оба наших сына, чтут имя Сергея, – твёрдо сказал С.Н. Кувырков. – Молодёжь всегда было принято ругать, но я знаю, что молодёжь у нас достойная. Она с уважением относится к ветеранам боевых действий, любит свою страну, смело идёт её защищать, не даёт нацизму пройти. Мы гордимся молодёжью и нашим сыном.

Ольга ПОДРАМЕНСКАЯ  
Фото автора

Старший брат С. Кувыркова Александр, его мама Людмила и папа Сергей.

